

This notice in TED website: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:520535-2021:TEXT:EN:HTML>

**Cyprus-Nicosia: Engineering services
2021/S 199-520535**

Corrigendum

Notice for changes or additional information

Services

(Supplement to the Official Journal of the European Union, 2021/S 178-464716)

Legal Basis:

Directive 2014/25/EU

Section I: Contracting authority/entity

I.1) Name and addresses

Official name: EuroAsia Interconnector Limited

Postal address: Quantum House: 25 Philippou Str., Agios Dometios

Town: Nicosia

NUTS code: CY Κύπρος / Kýpros

Postal code: 2363

Country: Cyprus

Contact person: Marios Efthyvoulou

E-mail: mefthyvoulou@euroasia-interconnector.com

Telephone: +357 22792200

Fax: +357 22776799

Internet address(es):

Main address: <http://www.euroasia-interconnector.com/>

Section II: Object

II.1) Scope of the procurement

II.1.1) Title:

Provision of Project Management & Owner's Engineer Services for the Cyprus - Greece (Crete) Link of the EuroAsia Interconnector

II.1.2) Main CPV code

71300000 Engineering services

II.1.3) Type of contract

Services

II.1.4) Short description:

EuroAsia Interconnector is a multi-terminal VSC-HVDC scheme which will connect Cyprus, Israel and Greece (Crete), and will comprise of converter stations with sea-electrodes, interconnected by cables. The project will allow the transfer of 1000MW between converter stations and the envisaged voltage level will be ± 500 kV. The

Cyprus-Greece (Crete) Link of the EuroAsia Interconnector will be developed under the following main tender procedures:

- Procurement for Owner's Engineer Services.
- Procurement of the VSC HVDC Converters.
- Procurement of the HVDC Cable Systems.
- Procurement of the Sea-electrode Systems.
- Procurement of the Civil Works.

This process concerns the first of the above tender processes referring to the provision of project management and owner's engineer services for the Cyprus - Greece (Crete) Link of the EuroAsia Interconnector.

Section VI: Complementary information

VI.5) **Date of dispatch of this notice:**

08/10/2021

VI.6) **Original notice reference**

Notice number in the OJ S: [2021/S 178-464716](#)

Section VII: Changes

VII.1) **Information to be changed or added**

VII.1.2) **Text to be corrected in the original notice**

Section number: IV.2.2

Instead of:

Date: 11/10/2021

Local time: 12:00

Read:

Date: 25/10/2021

Local time: 12:00

VII.2) **Other additional information:**